

# 5 Для советского человека

Велика забота нашей партии об удовлетворении разносторонних духовных потребностей советских людей. С каждым годом растут и расцветают культура и искусство нашей страны. Цифры, говорящие об этом бурном росте, поистине захватывающие.

В 1956 году в СССР вышло в свет 60 тысяч книг — почти в полтора раза больше, чем в 1953 году. Общий тираж изданных книг составил 1.107 миллионов экземпляров.

Воочию воплотились в жизнь слова великого Ленина о массовости и опромной важности киноискусства. Со времени прошлых выборов в стране появилось более 13 тысяч новых киноустановок. В одном только 1956 году киносеансы посетило свыше 2.824 миллионов зрителей.

Большие перемены произошли за последние годы в культурной жизни нашего родного города. Если в 1950 году у нас было 105 домов культуры и клубов, то сейчас их более 125. Открыты новые кинотеатры «Призыв» и «Дружба», оборудованы широким экраном «Колизей», «Гигант», «Великан». На Литейном проспекте отстроено прекрасное здание театра, где помещаются областные коллективы. Заложен фундамент и начато строительство нового детского театра.

Мне как театральному работнику, постоянно имеющему дело с массами зрителей, особенно заметен духовный, культурный рост советских людей. Наш зритель стал необычайно чуток, умен, требователен. Для такого зрителя хочется творить и творить.

Г. ТОВСТОНОГОВ,  
народный артист СССР

Ленинградский правитель

Г. Ленинград

23 ЯНВ 1958